
Notulen Algemene Ledenvergadering WSV Nuenen in clubgebouw LONU d.d. 24-02-2013. 

Aanwezig:  40 leden                          

Afgemeld:   5 leden    

1  OPENING:                 

Voorzitter Cor Donkers opent de vergadering om 11 uur. Hij heet iedereen welkom en is blij 

met de grote opkomst.  

2  VASTSTELLEN AGENDA:                

Er zijn geen aanvullingen. 

3  INGEKOMEN STUKKEN/MEDEDELINGEN:              

Er is een mailtje binnen gekomen van Willy van Dijk. De daarin gestelde vragen zullen tijdens 

de vergadering aan bod komen.    

4  VERSLAG ALV 12-02-2012:                

Er zijn geen op- en aanmerkingen en worden dus goedgekeurd. 

5  VERSLAG SECRETARIS OVER HET VERENIGINGSJAAR 2012:           

Dit verslag wordt voorgelezen en wordt op de website geplaatst. 

6  FINANCIELE ZAKEN:                   

Kascommissie; De balans en exploitatierekening waren duidelijk en inzichtelijk. Vraag van de 

commissie is hoe de besteding van de reserves er uit gaan zien. Het bestuur is bezig met het 

maken van een beleidsplan waarin het plafond van reserves opgenomen gaat worden. 

Verder zal het inschrijfgeld voor de kinderen die meedoen aan de Avondvierdaagse dit jaar 

verlaagd worden. De voorgestelde verhoging van de contributie zal in 2013 niet worden 

doorgevoerd ondanks de verhoging van de afdracht aan de KNBLO. De besteding blijft de 

aandacht van het bestuur houden die ook staat open voor suggesties vanuit de leden. 

Verder waren er geen op- of aanmerkingen over de balans en exploitatierekening.                             

De begroting voor 2013 wordt vastgesteld.                                

Leden kascommissie 2014 Jeroen de Rijk en Helma Engelenburg, reserve is Dim Kramer.  

7  COMMISSIES:                

Verslagen van diverse commissies zijn opgenomen in het secretariaatsverslag.  

Thuiswandelen; De commissie is niet bij elkaar geweest. Er zijn geen wijzingen aangebracht 

in onze wandelroutes. Het wandelroutenetwerk onderhoud (wat ook onder deze commissie 

valt) is in april en oktober uitgevoerd. Door inzet van voldoende vrijwilligers kon het 

Nuenens netwerk van 70 km.  beide keren in een dag worden uitgevoerd. Met dank aan alle 

vrijwilligers.                            

Het SRE is bezig met een site om zelf wandelroutes uit te kunnen zetten. Hiernaast blijven de 

kaarten van Falk bestaan. Wanneer hierover meer bekend is komt dit in de nieuwsbrief.      



43e  Avondvierdaagse 5 t/m 8 juni 2012; In 2012 hebben 1292 wandelaars de 

avondvierdaagse gelopen, Mede door de vrijwilligers van de vereniging, de inzet van externe 

verkeersregelaars en de plaatselijke EHBO was het ook dit jaar weer een succes. Ook zijn er 

afgelopen jaar diverse sponsoracties geweest ten behoeve van de avondvierdaagse o.a. bij 

C1000, de Rabobank-actie “steuntje in de rug” en bij supermarkt Jan Linders, waar Marjo  

Smulders met een aantal leerlingen wandelliedjes ten gehore bracht. Marjo hiervoor dank, 

het was een heel geslaagde presentatie.                          

4e Vincentwandeling 30 september 2012; Dit jaar wandelde 295 betalende deelnemers onze 

Vincentwandeling, bijna 50 meer dan vorig jaar. Mede dankzij de inzet van vele vrijwilligers 

van onze vereniging, inclusief onze eigen EHBO’er, was het een groot succes. Allemaal 

bedankt hiervoor. De 5e editie, op 29 september 2013, start weer vanuit Gerwen, met 

nieuwe routes o.s. naar natuurgebied de Mosbulten.           

Lief en Leed; De leden van deze commissie zijn in 2012 één keer bij elkaar geweest, en 

hebben daarnaast persoonlijk contact met de leden onderhouden via de wandelingen en/of 

per e-mail. Zie verder secretariaatsverslag op de website.                                       

8  VERKIEZING BESTUURSLEDEN:                         

Ton Smeets heeft aangegeven actief als bestuurslid te willen toetreden.            

Susanne Wels en Wilhelmine Verhagen zijn volgens rooster aftreden en herkiesbaar. Met 

goedkeuring van de ALV blijven ze als bestuurslid. Er zijn geen nieuwe leden aangemeld. Het 

bestuur moet minimaal uit 5 leden bestaan. 

9 Wandelweekend 2013:                            

Er is een mooi hotel gereserveerd midden in het dorp Bödefeld in het Sauerland. De afstand 

is ongeveer 240 km. Tijdens de vergadering was er meer info beschikbaar voor 

belangstellenden, evenals een inschrijflijst. De inschrijving voor deelname loopt van 24 

februari tot 5 mei. Er zijn 10 tweepersoonskamers en 20 eenpersoonskamers in optie 

genomen. 

10  MEDEDELINGEN:                               

Clubfeest; De vastgestelde datum is zaterdag 25 mei. Hoe het feest ingevuld gaat worden is 

nog niet bekend.           

Vrijwilligers; De vereniging telt 92 leden. Bij activiteiten blijft het echter moeilijk voldoende 

vrijwilligers te krijgen. Vraag is dus meer vrijwilligers vooral bij de Avondvierdaagse (4 t/m/7 

juni 2013).                       

EHBO; Binnen de vereniging is er één lid met geldige [papieren om als EHBO’er te fungeren 

bij activiteiten. Verder zijn er 10 leden die een reanimatiecursus gevolg hebben. Vraag is of 

er meer leden belangstelling hebben voor een EHBO cursus. Dit jaar organiseert de KNBLO 

de cursussen. Hoe het op peil (en dus geldig houden) van het diploma gaat verlopen is 

onduidelijk. Via de nieuwsbrief krijg je te horen wanneer en hoe je je kunt 

opgeven/aanmelden voor de cursus.             

Verkeersregelaars; Dit jaar is hiervoor een opleiding verplicht vanuit de KNBLO. De cursus 



kan men via internet volgen na aanmelding via Cor Donkers bij de gemeente. Vraag is of er 

belangstellenden zijn zodat we tijdens de avondvierdaagse minder gebruik hoeven te maken 

van externe verkeerregelaars. Via de nieuwsbrief krijg je te horen hoe je je kunt 

opgeven/aanmelden.              

Wandelsportbegeleider; Dit jaar organiseert de KNBLO voor leden een gratis cursus voor 

wandelsportbegeleider. Wel moet men bereid zijn een groep te begeleiden. Er hebben zich 

al verschillende belangstellenden opgegeven bij Joke Klaassen.                      

NL Doet; (een dag je gratis inzetten voor een maatschappelijk gebeuren). Dit jaar zijn de 

dagen op 15 en 16 maart, te kort dag om als vereniging deel te nemen. Vraag is of hiervoor 

belangstelling is binnen de vereniging zodat het bestuur dit voor volgend jaar tijdig kan 

regelen. Er hebben zich al een paar kandidaten aangemeld.               

Vragen van Willy van Dijk via de mail; Is het mogelijk om als vereniging een JEL te bedenken 

die gebruikt kan worden bij b.v. uitwandelen. Hiervoor is geen belangstelling. De andere 

vraag is of we als wandelsportvereniging niet kunnen/willen deelnemen aan de 

carnavalsoptocht, ook hiervoor bestaat binnen de vereniging geen belangstelling. 

11  RONDVRAAG:                            

Rolf Glindmeyer heeft de vraag of het mogelijk is een voorzittershamer aan te schaffen. Het 

antwoord hierop is dat dit voor één maal per jaar niet rendabel is.                  

Kees Booij heeft navraag gedaan bij de Tennisvereniging Lissevoort of hij (als lid van de 

tennisvereniging) voor ons na de wandeling koffie mag schenken á €1,- per kop. Deze vraag 

is positief beantwoord en Kees wil dit gaan verzorgen. Hiervoor kreeg hij een spontaan 

applaus.  

12 SLUITING:                               

De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor hun komst en inzet.  

Handtekening voorzitter:     Handtekening secretaris: 

C. Donkers       J. Klaassen 

Handtekening penningmeester:    Handtekening notulist: 

S. Wels       W. Verhagen 

Handtekening bestuurslid: 

 

T. Smeets 

 

 

 


